

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ. Πρωτ.:17.699

Αθήνα 20 Ιούνη 2006

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας που συνεδρίασε το Σάββατο 17 Ιούνη ομόφωνα αποφάσισε την κήρυξη τριώρης στάσης εργασίας Πανελλαδικά στις **22 Ιούνη** για να βρεθούμε μαζί με τους φοιτητές, τους σπουδαστές στον αγώνα για να καταδικάσουμε την πολιτική της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, της Ε.Ε., που προωθεί την εμπορευματοποίηση της παιδείας, την ιδιωτικοποίηση των Πανεπιστημίων.

Το θέμα της παιδείας ξεφεύγει από τα στενά όρια της εκπαιδευτικής κοινότητας, είναι κοινή υπόθεση εργατών – φοιτητών.

Η πάλη για την απόσυρση του νόμου πλαισίου πρέπει να συνοδεύεται από τον αγώνα για την απόσυρση συνολικά του αντεκπαιδευτικού συστήματος που πέρασε η προηγούμενη και η σημερινή κυβέρνηση, πρέπει να συνοδεύεται από τον αγώνα για την απόσυρση των κομμάτων της πλουτοκρατίας και του ευρωμονόδρομου, πρέπει να συνοδεύεται από τον αγώνα για μια λαϊκή κυβέρνηση και οικονομία που στο επίκεντρό της θα έχει τον άνθρωπο και τα προβλήματά του.

Αυτός είναι ο αγώνας με προοπτική, αυτή είναι η γραμμή πραγματικής σύγκρουσης με το κεφάλαιο και τους πολιτικούς του εκφραστές.

Η τακτική του διαλόγου και της απόσυρσης του νομοσχεδίου προσωρινά, υπονομεύει τον αγώνα των φοιτητών και του εργατικού κινήματος, είναι ελιγμός για να καμφθεί το κίνημα, να στρέψουν την κοινή γνώμη ενάντια στους **«άκαμπτους»** φοιτητές, να τους στείλουν διακοπές, ώστε να περάσουν τα σχέδιά τους, χωρίς να θίγεται η πολιτική τους, χωρίς πολιτικό κόστος.

Η τακτική της ΓΣΕΕ είναι τακτική από τη μια στήριξης των επιλογών της κυβέρνησης και από την άλλη βγάζει λάδι όλους τους αντεκπαιδευτικούς νόμους της προηγούμενης κυβέρνησης.

Υπονομεύει το εργατικό και φοιτητικό κίνημα, οδηγεί στην εκτόνωση και βάζει πλάτη να περάσουν τα αντεκπαιδευτικά μέτρα. Γι αυτό καμιά εμπιστοσύνη σ' αυτές τις συνδικαλιστικές ηγεσίες.

Καλούμε τους Οικοδόμους όλης της χώρας να συμμετέχουν, να βγουν στους δρόμους, μαζί με το ΠΑΜΕ, να καταδικάσουμε την πολιτική της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, της Ε.Ε., να διεκδικήσουμε αποκλειστικά δημόσια – δωρεάν παιδεία, να παλέψουμε ενάντια στους ταξικούς φραγμούς και την υποβάθμιση της μόρφωσης.

**Ο αγώνας ενάντια στους ταξικούς φραγμούς, την υποβάθμιση της μόρφωσης είναι υπόθεση της εργατικής τάξης, των λαϊκών οικογενειών.**

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Πάσουλας

Κώστας Χαντζιάρας